

УТВЕРЖДЕНО:

Решением Общего собрания

СНТ «ИСКРА» от « ____ » _____ 2023 года

Председатель Правления СНТ «ИСКРА»

_____ Н.Ю.Кощев

Положение

по использованию эл.энергии в СНТ «ИСКРА».

СНТ «ИСКРА» получает эл. энергию по договору с энергоснабжающей организацией г. Челябинска по распределительным сетям 6 КВ. На границе балансовой ответственности между СНТ «ИСКРА» и электроснабжающей организацией установлены эл. счетчики, которые являются коммерческим учетом для расчета потребляемой эл. энергии для нужд СНТ «ИСКРА», а также для индивидуального пользования эл.энергией собственников садовых участков находящихся на территории СНТ «ИСКРА».

На территории СНТ «ИСКРА» на балансе имеются трансформаторные подстанции которые преобразовывают эл.энергию с 6 КВ на 0.4 КВ., для обеспечения нужд СНТ «ИСКРА» и собственников садовых участков по напряжению 380 вольт и 220 вольт. Мощность для индивидуального пользования собственниками участков распределяется пропорционально выделенной мощности имеющейся у СНТ «ИСКРА» и всех собственников участков, с учетом собственных нужд СНТ «ИСКРА», считать 4-6 соток как один участок, 6-10 соток как два участка и так далее.

Присоединение к эл.сетям СНТ «ИСКРА» осуществляется в устной форме, желанием собственника участка пользоваться эл.энергией.

Собственник участка после подключения к эл.сетям СНТ «ИСКРА» считается Абонентом, и вправе пользоваться эл.энергией только для бытового потребления.

Выделяемая мощность на 1 участок составляет 8кв.

Лимит мощности для электроснабжения Абонента мощностью до 8квт используют однофазный эл.счетчик, свыше 8 квт до 15 квт используют трехфазный счетчик.

Абонеты у кого превышает мощность выше распределенной, оплата производится дополнительно. За увеличение мощности за каждый дополнительный 1кВт,- в размере 1000 рублей.

Абоненты использующую эл.энергию в коммерческих целях, оплата производится по общему тарифу с коэффициентам 2.

Границей разграничения для потребителей эл.энергией и СНТ «ИСКРА» считать отходящие провода от эл.счетчика установленного на ближайшей опоре в сторону потребителя. Отходящие провода (ответвление) от эл.счетчика в сторону потребителя (Абонента) выполняются проводом не менее 16 мм.

Непосредственное присоединение Абонента к эл.сетям СНТ «ИСКРА» осуществляет только служба энергетики СНТ «ИСКРА».

Эл.счетчик после монтажа и ввода в эксплуатацию переходит на обслуживание и эксплуатацию сетям СНТ«ИСКРА».

Правление СНТ «ИСКРА» и энергослужба СНТ «ИСКРА» не несут ответственности за убытки Абонента связанные с прекращением подачи эл.энергии энергосетевой компанией (МРСК Урала) или подачей Абоненту по его вине эл.энергию ненадлежащего качества.

Размер оплаты за 1 квт.час исходит из размера предъявляемого счета энергосбытовой компанией + 10% (уровень потерь в трансформаторных подстанциях и сетях эл.передачи на территории СНТ «ИСКРА»). Повышение тарифа сбытовой компанией происходит два раза в год т.е. в январе и июле. СНТ«ИСКРА» автоматически без предупреждения изменяет размер оплаты за эл.энергию при повышении энергосбытом тарифа на потреблении эл.энергии.

Компенсация за потребленную эл.энергию оплачивается потребителем ежемесячно, в течении 10 дней последующего месяца.

Правление СНТ «ИСКРА» в соответствии с Уставом оказывают безвозмездные услуги по централизованной оплате платежей, в том числе и оплате платежей за использованную эл.энергию Абонентов, не имеющих прямых договоров с поставщиками эл.энергии.

Учет эл.энергии для собственников СНТ «ИСКРА» в личных целях производится по интеллектуальным счетчикам системы ФОБОС, который является учетным за потребление количества эл. энергии использующего потребителем. Установка, монтаж системы учета и приобретение счетчика ФОБОС производится за счёт собственных средств потребителя, т.е. собственника участка. Ранее установленные системы учета, кроме интеллектуальных счетчиков системы ФОБОС, будут действовать до 1 января 2023 года. Установка интеллектуальных счетчиков системы ФОБОС обязательна с 1 января 2023 года.

Абонент обязан:

1. Соблюдать правила электрической и пожарной безопасности на своем участке.
2. Обеспечивать надлежащее техническое состояние и безопасную эксплуатацию электросети (провод ответвления от эл.счетчика, внутреннее эл. оборудование и разводку проводки).
3. Устанавливать автоматы, предохранители и другие защитные средства с разрешенными значениями по потребляемой нагрузке.
4. Обеспечить равномерную нагрузку в трёхфазной сети. (Абонентам по подключенной трехфазной сети).

Абоненту запрещено:

- 1 Превышать установленный лимит потребляемой мощности.
- 2 Самовольное подключение к сетям СНТ «ИСКРА».
- 3 Производить какие либо изменения в схеме электросчетчика.

За нарушение правил пользования электроэнергией и требований по энергонадзору, т.е. нарушение эл.проводки, использование эл.энергии не по назначению, самовольное подключение к эл.сетям СНТ «ИСКРА» составляется акт на нарушителя и приостанавливается подача эл.энергии до полного устранения всех замечаний и нарушений.

Повторное подключение производится после устранения всех замечаний и нарушений.

Оплата повторного подключения связанного с отключением за нарушения в размере 2500 рублей, плюс ущерба принесенного СНТ «ИСКРА» за самовольное подключение или изменения схемы подключения системы учета

(определяется актом осмотра комиссией СНТ «ИСКРА») сумма ущерба определяется индивидуально к каждому отдельно, но не менее 10 000 рублей.

Настоящее положение является внутренним документом СНТ «ИСКРА» и вступает в законную силу после утверждения на Общем собрании членов СНТ «ИСКРА».

Положение обязательно к исполнению всеми членами СНТ «ИСКРА».

Все изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся на основании решения Общего собрания членов СНТ «ИСКРА».

Положение хранится в Правлении СНТ «ИСКРА».